

26 апреля в ДК им. Ленина прошёл городской конкурс юных декламаторов «Живое слово», посвящённый Году семьи. Организовал его Свято-Николаевский приход и Общество православных педагогов.

В этом конкурсе приняла участие воспитанница подготовительной группы «Пчёлка» Ветлугаева Стефания. Она выступила в номинации «Пусть всегда живёт семья!» со стихотворением Л.Левиной «Просто мы одна семья» и получила сертификат за участие! Молодец!

Воспитатель подготовительной группы «Пчёлка»

Горбунова Н.С.



